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4.2.2 Rovnice s neznámou ve jmenovateli II 

 

Předpoklady: 040201 

 

Př. 1: Vyřeš rovnice s neznámou ve jmenovateli. 
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Př. 2: Vyřeš rovnice. 
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Př. 3: Vyřeš rovnice. 
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Př. 4: Vyřeš rovnici 
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Př. 5: Prostuduj řešení předchozích příkladů a najdi rovnici s neznámou ve jmenovateli, 

která: 

a) nemá žádné řešení a žádné řešení nebylo vyloučeno podmínkou, 

b) nemá žádné řešení, protože zdánlivé řešení bylo vyloučeno podmínkou, 

c) má nekonečně mnoho řešení, kromě jediného vyloučeného podmínkou.  

a) nemá žádné řešení a žádné řešení nebylo vyloučeno podmínkou, 
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Shrnutí: Při řešení rovnic s neznámou ve jmenovateli musíme zkontrolovat, zda výsledek 

není vyloučen podmínkou. 

 


